



# “牵手”和昌物业 光大银行郑州分行推广“云缴费”

9月20日,中国光大银行郑州分行与和昌物业联合举办缴费业务合作新闻发布会,大力推广云缴费业务,预计9月底前为和昌物业郑州、安徽、武汉、南京、苏州、烟台、济南、天津、深圳等20多家分、子公司10万业主提供线上缴费服务。



光大银行郑州分行副行长王萍致辞时表示,光大银行此次联手和昌物业,将物业缴费项目接入光大云缴费平台上;和昌物业所服务的业主可通过和昌物业的微信公众号渠道,以及其他第三方平台,实现轻松线上缴物业费,提升缴费效率。

经过多年成长,“云缴费”目前已经覆盖全国300

多个城市,服务覆盖超过10亿人群,缴费项目已覆盖水、电、燃气、教育、手机话费、公交卡充值、有线电视等各类缴费项目3200余项,仅2018年交易笔数已达7亿笔,交易金额达1263亿元。在河南地区,云缴费已覆盖河南省移动、联通、电信通讯费,河南有线电视、河南广播电视有线费,河南省ETC充值

缴费,国网河南省电力下辖114个市县的电费,郑州地区的水、燃气、热力,焦作地区的燃气、自来水,许昌、南阳、周口的自来水等多个缴费项目。截至2018年8月31日,河南地区通过“云缴费”平台缴费的交易笔数已达到5720万笔,交易金额100亿元,较2017年全年提升两倍左右。  
倪子 张俊 刘伟松

## 行业动态

### 兴业银行郑州分行开展金融知识宣传活动

近日,兴业银行郑州分行开展“金融知识普及月 金融知识进万家”暨提升金融素养 争做金融好网民”活动。活动期间,该行在营业厅摆放宣传折页,厅堂内LED屏滚动播放宣传标语、液晶电视、自助设备、电子海报机、微信宣传等多渠道开展金融知识普及宣传活动。除在各网

点及社区支行的常规宣传外,该行在郑州航空工业管理学院新生入校期间组织了为期3天的公众教育宣传活动,重点结合“校园贷、现金贷、培训贷”“培养良好的金融理财意识”“信用卡的使用及个人信用的维护案例讲解”等大学生关注热点话题进行宣讲。杜红涛

### “郑州银行杯”太极拳锦标赛在郑举行

9月22日,郑州市第十二届“郑州银行杯”太极拳锦标赛暨社区集体太极拳械演武大会在郑州市绿城广场开幕。来自郑州各县(市)区武术协会、武术(馆)校及社区96支代表队2767人参加了比赛。据悉,由郑州市武管中心和郑州银行共同举办的“郑州银行杯”太极拳锦标赛暨社区集体

太极拳械演武大会是彼此通力合作,弘扬中国传统文化结出的硕果。9月19日,郑州银行成功在A股挂牌上市,成为河南省2018年A股第一家过会并上市企业,河南省第一家A股上市银行。在A股挂牌仪式上,郑州银行也邀请到了全国太极舞比赛的团体冠军,为现场嘉宾呈现了精彩表演。薛钰

### 中国平安三村工程获评“精准扶贫推荐案例”

近日,由人民日报社与中国扶贫基金会联合主办的“大国攻坚·决胜2020——精准扶贫论坛暨2018国际公益慈善峰会”在深圳举行。在本次精准扶贫论坛上,中国平安三村工程凭借核心为“智慧扶贫”的精准扶贫模式,即借助高新科技,实现城乡资源共享、技术互通、成果互惠的系

统性精准扶贫,荣获推荐分享并被评为精准扶贫“要素投入模式”推荐案例。此外,中国平安还参展第六届中国公益慈善项目交流展示会,以“智慧扶贫”为主题,展示科技助力产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫的解决方案、应用案例与建设成果,系统化呈现了平安“智慧扶贫”新模式。王筱

### 河南太平人寿举办月饼DIY体验活动

日前,安阳太平人寿举办“伴着中秋明月,你我太平有约”中秋月饼DIY客户体验活动,让客户在繁忙的工作之余,放松心情,亲手制作称心如意的中秋月饼。活动特邀滑县某蛋糕房的糕点师傅现场指导,介绍月饼制作流程。到场客户热情高涨,个

个人使出看家本领,巧手进行操作。月饼做成后,纷纷拿出手机,把自己的作品拍照转发朋友圈。有客户表示,平常只知道月饼好吃,但还没有真正自己动手做过,今天才知道做月饼有这么有趣,感谢太平人寿组织的这次体验活动。秦鸿雁

## 中原银行郑州分行 举办全民舞蹈大赛

9月22日,由中原银行郑州分行主办的“舞悦中原”全民舞蹈大赛初赛在郑州市高新区瑞达路支行正式启动。“舞悦中原”是由中原银行郑州分行组织举办的一场大型舞蹈赛事,旨在丰富中老年人业余生活,通过本次赛事活动,为广大舞蹈爱好者提供一个展示自我风采的舞台。

本次舞蹈赛事,请到了业界专业评委团队,为参赛队伍点评指导,各位老师秉着公平、公正、公开的原则,对本次比赛的每一支参赛队伍严谨认真评分,保证每支

优秀队伍能够顺利晋级,得到更大的舞台展示机会。本次赛事经过前期报名,共有近百支舞蹈团队、数千名选手参加,他们分别来自郑州市区及周边县域地区的各个地方舞蹈团队。

舞蹈比赛以各民族文化艺术交流展示为主,参赛队伍用民族舞、现代舞、健身舞、健美操、爵士舞、水兵舞、拉丁舞、模特走秀等独特的方式,在沉静淡然的岁月里用一曲舞的时间,来温润桑榆晚年,在阳光明媚的日子里,让心灵之花摇曳在梦的舞场;开开心心舞蹈,快快乐



乐健身,跳出青春,舞出健康。飞扬的旋律,表现了表演者对艺术的执着与激情;舞动的身姿,展现了青春的力量正在无限勃发。参赛作品以鲜明的主题、丰富的情感和多样的形式,展示了中老年人的多彩生活。

倪子

## 行业动态

### 拒绝校园贷 交通银行走进高校

9月20日,交通银行农业路支行走进郑州航空工业管理学院,参加了由中国人民银行,中国银行保险监督管理委员会联合主办的河南银行业2018年金融知识进校园活动。在活动中,该行员工积极宣传金融知识,

特别对学生进行了抵制校园贷宣讲,解析校园贷及校园贷的危害给学生作出了充分的讲解,让他们了解金融知识,警惕高回报率的产品,不要轻信贷款小广告,同时要有一个合理的消费期望。通过这次宣传活动,

不仅让郑州航空工业管理学院的学生对金融知识有了进一步的了解,而且提升了学生的金融素质,告诫学生讲诚信、守底线、不制造金融谣言、不传播金额谣言,争做金融好网民。  
全权

### 国开行河南分行4.6亿元贷款推动巩义“绿水青山”工程

近期,国开行河南分行与巩义市蓝开园林有限公司就国家储备林基地建设一期项目签订4.6亿元贷款合同,并发放首笔贷款2亿元,标志着巩义市以国储林项目与

水利项目为“双轮驱动”的“绿水青山”工程首战告捷。巩义市“青山工程”总投资约34.9亿元,计划利用6~8年时间,在全市范围内建设26.1万亩的国储林,项目建

成后巩义市森林覆盖率将提高至41%。该工程一期总投资5.8亿元,融资需求4.6亿元,贷款全额由国开行河南分行提供。  
杨惠娟 陈红彪

### 泰康人寿河南分公司大力普及金融知识

日前,为持续推动保险消费者教育和保险知识普及工作,泰康人寿河南分公司在全省各地的社区、村镇举办“提高反洗钱意识、维护金融秩序”及“诚信保险,保障美好生活”的保险知识及反洗钱知识的宣传活动。通

过活动开展保险知识普及教育和风险提示,广泛宣传保险的功能作用,种类及保障范围,责任免除条款,投保、保全、理赔等环节消费注意事项等,满足人民日益增长的保险知识的需要。  
王若谷

### 富德生命人寿“健康关爱季”正式启幕

近日,富德生命人寿“生命相随,聚堂满馨——健康关爱季”拉开帷幕。该活动精心推出“健康gogogo”在线计步赢好礼、“爱·好时光”摄影大赛两大线上活动,并于9月~11月在E动生命APP、富德生命人寿官网、“富德生命人寿客户服务”微信公众

号上线。9月21日至10月31日,客户均可登录E动生命APP参与“健康gogogo”活动,活动设置“步步夺保”“步步夺金”“500经验值必中手机”三项在线计步有奖活动,更有15万份赠险、价值千元精美礼品供客户领取。  
李夙